

賽羅司學院，工學院綜合大樓。

二樓走廊上，艾黛爾賈特靜靜看著窗外。

中庭的純白女神像旁，她的教授正在跟院長蕾雅談話。

她背對著大樓方向，艾黛爾賈特只能看見蕾雅笑容滿面，似乎與她相談甚歡。

艾黛爾賈特覺得這兩個人說了很久，悄悄瞥一眼手錶，現實中只過三分鐘而已。

但以沒有事先預約安排的會面來說，已經夠久了。

時間寶貴，不能傻站著蹉跎光陰，必須找點事做。

艾黛爾賈特盯著貝雷絲的背影，右手伸向左腕，以拇指來回撫挲特殊皮革製成的錶帶。

悶悶不樂地摩擦了一會，當然也沒什麼精靈冒著煙跑出來讓她許願。

艾黛爾賈特暗嘆口氣，收拾完情緒準備離開，忽然發現手腕邊閃動著金屬光澤。

錶帶上冒出了一行清麗娟秀的字跡。

跟貝雷絲特製的手套一樣，是持續受力才會浮現的秘密。

——喻喻。

「抱歉。」

談話到一半，口袋中處於勿擾模式的手機突然震動了兩下。

貝雷絲只為艾黛爾賈特跟雙親設置特別提醒，怕有什麼急事，立刻拿起手機察看。

『關於我的錶帶，妳有沒有話想對我說？』

「……」看來，她發現了。

『……如果有，我現在就在綜合大樓。』

貝雷絲轉身見到窗邊的艾黛爾賈特，情不自禁地勾起一笑。

她的伴侶……在學院裡應該是助教，匆匆別開臉閃避飛來的視線，消失在窗邊。連這樣的舉動都盲目地感到可愛，貝雷絲心情絕佳，淺笑著回過頭。

「院長，關於我的聘期，可以明天一起談嗎？」

蕾雅訝然注視教授臉上遮掩不住的愉悅，慈愛地領首。

「好，沒關係，妳去忙吧，我們明天再談。」

「謝謝。」

貝雷絲點了點頭，邁步走向大樓。

蕾雅抬頭望向二樓無人的窗邊。

艾黛爾賈特作為學生十分優秀，無論成績或品行都無可挑剔，就是太黏她的指導教授了。

至於原因，西提司已經報告過，即使他不說，蕾雅也看見了那兩人戴著成對的婚戒。

聽說還是貝雷絲主動求婚的……

經歷過那樣的戰事，這孩子還能過著正常人的生活、產生正常人的感情，真是不容易。

不過，貝雷絲是何時開始，改口稱呼她為「院長」的？

蕾雅緩緩收回目光，面對崇高聖潔的女神像，雙手合十、默默為那兩人禱告了起來。

屬於貝雷絲·艾斯納。

這段文字隱密地刻在錶帶上，從情人節到今天，過了好幾個月才被艾黛爾賈特發現。她站在一間空教室外，反覆研究腕上貝雷絲贈送的手錶，試圖尋找尚未發現的秘密。

思緒不知不覺又切換到「貝雷絲」本人身上。

貝雷絲·艾斯納教授給學院師生們一致的印象是沉穩睿智、表裡如一，身為伴侶的她也這麼認為，她很少看見貝雷絲緊張，貝雷絲總是不慌不忙地應對各種緊急狀況。

去年夏天，貝雷絲在南島被炎帝一槍打傷左手臂，痛得全身冒汗，也只是面無表情地為自己止血、默默看著炎帝與從眾離開。

這個人看似沒有情緒起伏，一年四季都靜如止水。

必須伸手浸入水面，才會知道底下溫度有多熾熱。

但貝雷絲的內心唯有艾黛爾賈特能接觸，也只會為她沸騰冒煙。

貝雷絲還一邊控制著不要燙傷她，一邊不斷滿足她的心願……

故事中伴煙出現的精靈，都沒有貝雷絲這麼盡心盡力吧？

艾黛爾賈特邊想邊笑，一抬眸見貝雷絲朝她走來，連忙斂起笑容，走進一旁的空教室。

貝雷絲慢條斯理地跟進來，順手關上教室門。

「艾爾。」

她輕輕叫喚一聲，面對心愛之人才會展露的溫柔嗓音，聽得艾黛爾賈特背後一麻。

「妳剛剛在想什麼，笑得那麼開心？」

「哪有，我才……」

說到一半，艾黛爾賈特驚覺自己又下意識地對她撒嬌，連忙修正語氣。

「咳、我是說，我沒有開心。」

「嗯。」貝雷絲的聲音裡明顯帶有笑意。

艾黛爾賈特決定認真撻伐她，擺出高貴傲慢的貴族姿態，稍稍抬起左腕。

「那麼，妳準備好完美的解釋了嗎？」

「——沒有提示，自己發現了我藏在錶帶上的秘密，真是了不起。」

貝雷絲慢悠悠地稱讚她，往前走了兩步，輕輕握住她的左腕。

「妳是……怎麼發現的呢？」

艾黛爾賈特不想老實陳述過程，掛上招牌笑容，跟貝雷絲互相對峙。

貝雷絲輕笑一聲，另一手握住她右腕，緩緩將她逼退到背後的黑板上。

「艾黛爾賈特同學，老師真的好想知道妳的答案……」

貝雷絲扣著她雙臂，緩緩將臉湊近她面前，蓄意用上柔媚腔調進行挑逗。

「妳要不要，乖乖告訴老師呢？」

果然，艾黛爾賈特被她色誘得滿臉通紅，驚慌失措地轉開了臉。

「就、就、就是……發現了……」

「嗯？」貝雷絲聽著她怦怦加速的心跳，無辜地偏了偏頭。「沒有別的答案？」

艾黛爾賈特啞然片刻，猶豫地動了動唇，低聲回答：「沒有。」

「……好吧。」

貝雷絲笑著吻了吻艾黛爾賈特的側臉，鬆開箝制她的雙手。

被輕易放過的艾黛爾賈特愣了兩秒，反過來撲抱住貝雷絲。

「剛才，我看見妳跟院長在中庭說話，院長……看起來很高興。」

「嗯。」

貝雷絲輕輕撫她的後背，傾聽她吐露真言，感覺到身側雙臂漸漸收緊。

「我一直看著妳的背，回想昨晚撫摸妳的感覺，把錶帶當作是妳，一遍又一遍地——」  
「等……等等、艾爾？」

貝雷絲越聽越覺得怪，連忙出聲喊停。

「妳現在說的是，發現秘密的過程？」

「嗯，這就是我剛才沒說出口的答案。」

艾黛爾賈特牢牢摟著她，咬了一口她的耳朵。

「妳現在不想知道了嗎，老師？」

「……」

貝雷絲被她反將一軍，怔怔地回抱她一會，不由得失笑出聲。

不愧是，我的艾爾。

隨後，貝雷絲溫柔回吻艾黛爾賈特的耳畔，輕聲坦白——

錶帶上的隱藏文字，就是她親筆刻下的主權宣言。